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i' e gimestre: Devoir de controle N 3
Fxemple?

Excreice NI S
‘_ v w = | 4 B0 4% .'! - - : ray T | =0 _ 2 i ; - | _ | | QS Cri’ﬂ Eiﬁi : ". %) . .
DCompléter les phrases suivantes par ce qui CONvici ©S mmllsmn :

attraction, limaille de fer, detecteur.
2-On appelle aimant tout corps qui interagit avec les pieces métalliques comme e

» e TR T h i

b-La limaille de fer décele la présence d’aimants, on I"appelle ...... soeeris, g
magnetisme., .,,
¢-Le pdle d’un aimant interagit avec le pole d’un autre aimant, il ya ......... o
les deux podles sont de méme nature et ............ ......s’1ls sont de nature différeng.

2)yCompléter les annotations des schémas suivants par ce qui convient des termes -

sud, nord, est, cuivre, acier.
- aimant

Pole

——— = - m L)

Lxercice N°2 ;
I-Un groupe d’éléves réalise les deux expérienc

/— almant

Expérience @
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h 1es devoirs d

}PM!"*‘* r en Jus

| ey acier, ‘EC"E doux

11 & RN R s

CorPS j =

R P PP Y P

(orP® = ° e matiére pour fabriquer

Propose u quer un aimant artificiel. Justifier v

-ﬂﬂ'
: n#!'
nﬁ"#qn
d
iy
n
'#

1.0n dispose de deux aimants A et B.
11-01 les pbOles de 'aimant A et By, B, les pdles de 1’aimant B.

P
Ay Cl Az
.Comg 1éter le tableau suivant par ce qui convient : aﬁra.ctwn ou répulsion.

Bl . | Bg !s

- A ‘
- ' est un pﬁle nord, déduire la nature des poles B,, A, et A,

l-til.illi.iiillii!.ilill
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* [orrigc W T

0 sxpérience ne suffit pas a b-Cuivre, Or.
| L | 7 oA - LT LN N .
N0t U7 pour affimer quun Seul | .. e-influence, temporsi.
fs seuv R ique est ammante. | d- Frottement, inﬁmm, permanene
eI oy n e-Pole.
1s/18 | ¥ f 11, Wl I8 o ! | . .
o ﬁml.‘»'” f-Différents, sud. _
¢ raCl Exercice n°2 :

1-L’aiguille est aimantée car ia limailie
de fer se fixe sur les poles. --
2-a)C’est la région de 1'aimant ou V" effet
magnétique sur le detecteur est
maximal.

b)Deux  poles puisque l‘gﬁet
magnétique sur le detecteur est maximal
en deux régions (les extrﬁemnes)._,
3.Acier, car SOn aimantation est

B A__Z_ i-{ 48
2- B; : pole nord.

B,: pole sud

A, : pole sud

A, : pole nord. i

Devoir de controle i 3
Exemple 3
Exercice n°1 :
a-interagit, distance, nickels cobalt.
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